

**होर्डिंग कोसळून चार ठार, ५९ जखमी**

मुंबई : घाटकोपरच्या रमाईनगरमध्ये वादळामुळे पेट्रोल पंपावर मोठे लोखंडी होर्डिंग कोसळल्याची घटना घडली आहे. या घटनेत चार जणांचा मृत्यू झाला असून, ५९ जण गंभीर जखमी झाले आहेत. तसेच आतापर्यंत ६७ जणांना बाहेर काढण्यात यश आलं आहे. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे घटनास्थळी दाखल झाले होते. दरम्यान, या घटनेत जखमी झालेल्यांच्या उपचाराचा खर्च सरकार करणार असून, मृतांच्या कुटुंबियांना मुख्यमंत्री सहायता निधीतून पाच लाख रुपयांची आर्थिक मदत दिली जाईल, असेही मुख्यमंत्र्यांनी यावेळी जाहीर केले.

रायगड, मंगळवार, दि. १४ मे २०२४

# कृषीवारु

किंमत  
४ ₹**सीबीएसई बारावीचा निकाल जाहीर**

मुंबई : केंद्रीय माध्यमिक शिक्षण मंडळ म्हणजे सीबीएसई बोर्डाचा बारावीचा निकाल जाहीर करण्यात आला असून, ८७.९८ टक्के विद्यार्थी उत्तीर्ण झाले आहेत. यंदा सीबीएसई बोर्डातील सुमारे १८ लाख विद्यार्थ्यांनी बारावीची परीक्षा दिली होती. यातील ८७.९८ टक्के विद्यार्थी पास झाले आहेत. यंदाही मुलांच्या उत्तीर्णतेची टक्केवारी ही मुलांपेक्षा जास्त आहे. यंदा मुलांच्या तुलनेत मुलींचा निकाल ६.४० टक्क्यांनी चांगला लागला आहे. यावर्षी ९९.५२ टक्के मुली उत्तीर्ण झाल्या आहेत. तर ८५.१२ टक्के मुलं पास झाली आहेत.



महाराष्ट्रभूषण पुरस्काराने सन्मानित,  
आदरणीय ज्येष्ठ निरूपणकार तीर्थरूप

**डाॅ. श्री. आप्पासाहेब धर्माधिकारी**

यांना वाढदिवसानिमित्त

**कोटी-कोटी प्रणाम**

शुभेच्छुक

जे.एम. म्हात्रे चॅरिटेबल संस्था  
जे.एम. म्हात्रे इन्फ्रा प्रा.लि. कं.









# मावळचा खासदार ठरविण्यासाठी मतदारांनी केले मतदान



**मावळ**  
लोकसभा मतदारसंघाची सार्वत्रिक निवडणूक सोमवारी (दि. १३) पार पडली. या निवडणुकीमध्ये रायगड जिल्ह्यातील उरण, पनवेल, कर्जत तर पुणे जिल्ह्यातील मावळ, चिंचवड आणि पिंपरी या सहा विधानसभा मतदार संघातील मतदारांनी मतदान केले. दोन दिवसांपूर्वी ८५ वर्षावरील आणि दिव्यांग मतदानाचे गृहमतदान निवडणुक विभागाच्या यंत्रणेमार्फत घेण्यात आले होते. सोमवारी मतदानाच्या दिवशी या सहाही विधानसभा मतदारसंघामधील मतदान केंद्रावर मतदानासाठी मतदारांनी गर्दी करून आपले कर्तव्य बजावले. मतदान प्रक्रिया संध गतीने सुरु असल्याने सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत ४६.३ टक्के मतदान झाले होते. उशिरापर्यंत काही मतदान केंद्रांवर मतदानासाठी रांगा लागलेल्या पहावयास मिळाल्या. काही तुरुळक प्रकार वगळता मतदान प्रक्रिया शांततेत पार पडली.

**सेल्फी पॉईंटचा घेतला मतदारांनी आनंद**  
मोबाईलमधून सेल्फी काढण्याची मज्जाच एक वेगळी असते. हल्ली सेल्फी काढण्यावर अनेक जण भर देतात. प्रशासनाने मतदारांना आकर्षित करण्यासाठी तसेच मतदानाचा टक्का वाढविण्यासाठी मतदान केंद्रात सेल्फी पॉईंट ठेवले. काही मतदान केंद्र फुलांसह कुर्च्यांनी सजवले होते. काही मतदान केंद्रांमध्ये सेल्फी पॉईंट ठेवले होते. मतदान केल्यावर अनेक मतदारांनी सेल्फी पॉईंटचा आनंद घेतला. त्यामध्ये तरुणांचा उत्साह अधिक दिसून आला.

**मतदार भर उन्हात**  
मावळ लोकसभा मतदारसंघातील मतदान प्रक्रिया सुरळीत पार पाडण्यासाठी प्रशासन सज्ज असल्याचा गाजावाजा जिल्हा निवडणूक निर्णय अधिकारी यांनी केला. निवारा शेडपासून वेगवेगळ्या सुविधा त्यादिकाणी उपलब्ध केल्या जातील असेही सांगण्यात आले. प्रत्यक्षात मात्र त्याची अंमलबजावणी झाली नसल्याचे चित्र पहावयास मिळाले. बेलपाडासह काही मतदान केंद्रांमध्ये निवारा शेड व प्रतीक्षा कक्ष नसल्याने अनेक मतदारांना उन्हात उभे राहवे लागले. कडक उन्हाचे चटके लागत असतानादेखील त्यावर मात करीत भर उन्हात मतदानासाठी स्वयंस्फूर्तीने मतदार रांगेत उभे राहिले. या मतदारांनी मतदान करून मतदानाचा हक्क बजावला.

**व्हीलचेअर धूळ खात कोपण्यात**  
मतदानाचा टक्का वाढविण्यासाठी जिल्हा निवडणूक अधिकारी यांच्या मार्गदर्शनाखाली मावळ लोकसभा मतदारसंघात मतदार जनजागृती करण्यात आली. मतदारांना केंद्रापर्यंत नेण्यासाठीदेखील नियोजन करण्यात आले होते. परंतु, करंजासह काही मतदान केंद्रांमध्ये बयोवृद्धांसह दिव्यांग मतदारांना उचलून मतदान केंद्रापर्यंत घेऊन जाण्याची वेळ आली. मतदारांची गैरसोय होऊ नये यासाठी केंद्रांमध्ये व्हीलचेअर ठेवण्यात आली होती. मात्र त्या केंद्रांमध्ये असलेल्या व्हीलचेअरचा वापर करण्यास तेथील प्रशासन उदासीन ठरले. त्यामुळे व्हीलचेअर धूळ खात कोपण्यात पडून असल्याची दिसून आली. प्रशासनाच्या या कारभाराबाबत नाराजी व्यक्त करण्यात आली.



